GRUNDFOS

YcTaHOBKa NoBbILWEeHUSA AaBneHus
Hydro Multi E Ha 6a3e HacocoB CME

KomnnekTHasa HacocHasa ctaHums Hydro Multi E no3songet perynnposatb nogavy B 3aBUCUMMOCTY OT YpOB-
HA noTpebneHna u noanepXvsaTb NOCTOAHHOE AaBIEHNE HE3ABVUCYMO OT AABJIEHNSA Ha BXOLE MyTeM:

| NOOKTKOHYEH WA NN OTKITHOYEH WA HeO6XO,D,l/II\/\OFO KONMnM4yecCcTBa HaCOCOB,;
| M1aBHOIO NIMEHEHNA HaCTOTbl BPpaLLLEHWA pa6OTa+ou4|/|>< HaCOCOB.

Cuctema ynpaBieHWs aBTOMATUYecku perynupyeT paboTy HACOCOB B 3aBUCUMOCTM OT YPOBHS
Harpy3Kku, BpemMeHu 3KCnyaTalmm 1 BO3SMOXHOM HEUCNPaBHOCTY TOTO UM MHOTO HACcoCa.

CraHpa pTHasA KOMNJieKTayusa

e BUBpOM3ONALNOHHbIE ONOPbI

e pama-ocHOBaHue

e 3anopHas apmaTtypa

* MmembpaHHbIN bak

e MaHoOMeTp

 BCaCbIBalOLLNIA M HaMOPHbIW Tpybonposon
¢ 3aLLMTa OT CYXOro XoAa

e ONOK 3aLLMTHON aBTOMATUKMN

[lononHuTtenbHble onuyumn

e Komnnektauua 4 Hacocamum CME
* pene ypoBHs

Mpeumywecrea Hydro Multi E

JOMNyCTUMOE U3MeHeHne HanpsaxeHns Ha Bxoge +20% KOHKypeHTocnocobHas LeHa
MOMIHOCTbIO rOTOBas K KCNyaTaLumy ycTaHOBKa cbop cratuctuku (Bpemsi pabotbl, noTpebneHHoi

MaKcumym komeopTa B ntoboe Bpems CyToK BHe 3N1eKTPO3HEPrUN, XypHan aBapuii)

3aBMCMMOCTU OT pacxopa BO3MOXHOCTb ANCNETYEPU3aLIMn NO pasinvHbIM
BblCcOKas 3HeproapPeKTMBHOCTb NpOTOKOJTaM CBA3M

Bblcokun KM,

TeXH"quK"e AaHHble Mone XapaKTepuctuk YCTaHOBKVI
Hydro Multi E Ha 6a3e Hacocos CME
o Komnnektauusa 2 unm 3 Hacocamu CME
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YCTAHOBKW NOBbILWEHUA AABNEHUSA Hydro Multi E, Hydro Multi S

OCHOBHble XapaKTepucTuku u rabaputHble pasmepbi

yctaHoBku Hydro Multi E Ha 6a3e Hacocos CME
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2 AUEADE 11 10.1 7.2 [ - - @ 8 R11/2 600 190 590 345 510 890 63 0315
3 11 124 7.2 [ - - @ 8 R11/2 600 190 960 345 510 890 96 0.513
2 CME-I3:5 11 10.1 7.2 [ ] = [ J = 8 R11/2 600 155 590 345 530 910 77 0322
3 11 124 7.2 [ J [ J = 8 R11/2 600 155 960 345 530 910 108 0.524
2 CEAGA 15 6.6 = = [ J = ® 18 R2 605 150 640 390 605 1080 65 0418
3 1.5 919, = = [ J = ® 18 R2 605 150 1010 390 605 1080 99 0.660
2 15 6.6 = = [ ) [ ) = 18 R2 605 130 635 390 585 1055 79 0.405
3 CME-1>-4 15 9.9 = = [ ) [ ) = 18 R2 605 130 1005 390 585 1055 111 0.641
2 CME-A5-6 2.2 9.2 = = [ ) = ® 18 R2 605 185 640 390 605 1080 69 0418
3 2.2 13.8 - - [ - @ 18 R2 605 185 1010 390 605 1080 105 0.660
2 A5G 2.2 9.2 - - [ ® - 12 R2 610 180 635 390 585 975 83 0.378
3 2.2 13.8 - - [ [ 12 R2 610 180 1005 390 585 975 116 0.598
2 AHEGE 3 124 - - [ [ 12 R2 650 220 635 400 595 985 95 0407
3 3 18.6 - - [ ® - 12 R2 650 220 1005 400 595 985 136 0.643
2 AT 2.2 9.2 = = [ J = @® 25 R21/2 605 150 640 465 610 1205 91 0.467
3 2.2 13.8 = = [ J = ® 25 R21/2 605 150 1005 465 610 1205 137 0.733
2 R 1 2.2 9.2 = = [ ) [ ) = 25 R21/2 600 160 640 465 580 1180 104 0.453
3 2.2 13.8 = = [ ) [ ) = 25 R21/2 600 160 1005 465 580 1180 149 0.712
2 CME-A10-3 4 16.2 = = [ ) = ® 25 R21/2 670 180 660 475 620 1220 108 0.539
3 4 243 - - [ - @ 25 R21/2 670 180 1030 475 620 1220 163 0.842
2 TS 4 16.2 - - [ ® - 25 R21/2 665 160 660 475 590 1190 121 0.522
3 4 24.3 - - [ ® - 25 R21/2 665 160 1030 475 590 1190 174 0.815
2 AT 2.2 9.2 - - [ - @ 33 DN80 630 165 720 500 650 1210 90 0.549
3 2.2 13.8 - - [ - @ 33 DN100 640 165 1070 510 710 1290 136 0.883
2 CME-I1 154 2.2 9.2 = = [ J [ J = 33 DN80 660 175 720 500 660 1230 104 0.584
3 2.2 13.8 = = [ J [ J = 33 DN100 670 175 1070 515 675 1255 148 0.900
2 AT 4 16.2 o = [ J = ® 33 DNB80 700 165 720 510 660 1270 107 0.640
3 4 243 = = [ J = ® 33 DN100 710 165 1070 520 720 1300 161 0.988
2 N5 4 16.2 = = [ ) [ ) = 33 DN80 730 175 720 510 670 1240 120 0.652
3 4 24.3 = = [J [ J = 33 DN100 740 175 1070 525 685 1265 173  1.002
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